

## Corrections

**APPLIED PHYSICAL SCIENCES.** For the article “Permanent carbon dioxide storage in deep-sea sediments,” by Kurt Zenz House, Daniel P. Schrag, Charles F. Harvey, and Klaus S. Lackner, which appeared in issue 33, August 15, 2006, of *Proc Natl Acad Sci USA* (103:12291–12295; first published August 7, 2006; 10.1073/pnas.0605318103), due to a printer’s error, the sentence beginning on the sixth line of the abstract, “We show that injecting CO<sub>2</sub> into deep-sea sediments <3,000-m water depth and a few hundred meters of sediment provides permanent geologic storage even with large geomechanical perturbations,” should read: “We show that injecting CO<sub>2</sub> into deep-sea sediments below 3,000-m water depth and a few hundred meters of sediment provides permanent geologic storage even with large geomechanical perturbations.” This error does not affect the conclusions of the article.

[www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0607161103](http://www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0607161103)

**GENETICS.** For the article “Monoallelic expression and methylation of imprinted genes in human and mouse embryonic germ cell lineages,” by Patrick Onyango, Shan Jiang, Hiroshi Uejima, Michael J. Shablott, John D. Gearhart, Hengmi Cui, and Andrew P. Feinberg, which appeared in issue 16, August 6, 2002, of *Proc Natl Acad Sci USA* (99:10599–10604; first published July 11, 2002; 10.1073/pnas.152327599), the authors note that in the Acknowledgments, the grant listed should have been National Institutes of Health Grant CA65145 (to A.P.F.).

[www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0605707103](http://www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0605707103)

**DEVELOPMENTAL BIOLOGY.** For the article “Notch/Delta signaling constrains reengineering of pro-T cells by PU.1,” by Christopher B. Franco, Deirdre D. Scripture-Adams, Irina Proekt, Tom Taghon, Angela H. Weiss, Mary A. Yui, Stephanie L. Adams, Rochelle A. Diamond, and Ellen V. Rothenberg, which appeared in issue 32, August 8, 2006, of *Proc Natl Acad Sci USA* (103:11993–11998; first published July 31, 2006; 10.1073/pnas.0601188103), the authors note that on page 11993, the last sentence of the first paragraph, second column, “Commitment at the DN3 stage coincides with an  $\approx$ 100-times drop in the expression of PU.1 RNA (2, 12),” should read: “Commitment at the DN3 stage coincides with an  $\approx$ 20-times drop in the expression of PU.1 RNA, culminating an  $\approx$ 100-times overall drop from the DN1 stage (2, 12).” This alteration does not affect the conclusions of the article.

[www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0607045103](http://www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0607045103)